



День Победы – один из самых значимых и светлых праздников для миллионов людей. Все дальше во времени уходит от нас героическая дата 9 мая 1945 года, но мы не перестаем помнить и чтить подвиг, совершенный миллионами людей во имя мира.

Учредителями университетской лиги «Организации договора коллективной безопасности» была инициирована международная молодежная акция «Вальс Победы». Идею проведения Акции поддержали Министерство образования, Федеральное агентство по делам молодежи «Росмолодежь» и много других агентств и содружеств.

5 мая на площади перед ДК «Железнодорожников» собрались обучающиеся Советского района, чтобы принять участие в Международной акции «Вальс Победы». И несомненно обучающиеся Орского индустриального колледжа не стали исключением. Майский Вальс закружил 10 пар наших студентов. Красочно и ярко выглядели обучающиеся нашего колледжа. По завершению вальса молодые люди запустили в небо воздушные шары в память обо всех погибших во время Великой Отечественной войны.

Мустафина А.Х.